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Ez a tanév rendhagyó módon eltért a többi tanévtől, mert 2020 tavaszán a világjárvány áthúzta 

minden számításunkat. 

A szeptember szokványos módon a Öko- munkaterv elkészítésével és a megbeszéléssel 

kezdődött. A tantermek, udvar és a kertünk rendbetétele után a Zöld Dök-kel elkezdtük az ez 

évi terveink megbeszélését. Csatlakoztunk az Autómentes Naphoz, melyet az iskolaudvaron 

sikeresen le is a szülők és falu lakossága meghívásával le is bonyolítottunk. 

Októberben az elmaradhatatlan Állatok Világnapja alkalmából kisállatbemutató és játékos 

foglalkozások kötötték le a tanulókat. Végig sétáltunk és megismerkedtünk a helyi erdő 

különlegességével a Holdviola tanösvényen. Kétnapos papírgyűjtést szerveztünk és 

áttekintettük, hogy ki milyen versenyre szeretne menni. 

November központja az Egészségvédelmi hetünk, melyen a saját készítésű egyszerű, de 

egészséges ételek kerültek előtérbe. Környezetünk mindennapi anyagait vizsgáltuk, 

kísérleteztünk és mozogtunk. A hideg idő beköszöntével megújultak a madáretetők és 

kihelyezésre is kerültek. 

Azonban nehéz volt kihelyezni és nem is tudtuk a tanulókkal, mert felújították az épületet és az 

udvar a gyerekek számára le volt zárva. Ettől függetlenül találtunk olyan megfelelő helyet az 

udvaron, ahol kialakulhat a madárbarát „ udvar”. 

Decemberben a madarakat nagyrészt a pedagógusok és a dolgozók etették. A karácsonyi 

kézműves foglalkozás ez évben is meg volt tartva, melynek produktumait újrahasznosított 

anyagokból vagy újrahasznált anyagokból, felújított termékekből alkottunk meg.  Reggelenként 

gyógynövény teát készítettünk vagy frissen készített gyümölcslét ittunk.. 

Januárban a 2020-as év növényeivel és állataival ismerkedtünk meg. A faliújságot ezzel az 

élőlényekkel díszítettük és plakátokat is készítettünk. A legjobban sikerülteteket ki is helyeztük 

iskolánk épületében. Mivel nem hullott hó, így sétákat tettünk, erdőt jártunk. 

Februárban a Vizes élőhelyek világával ismerkedhettek meg, rajzoltak és plakátokat 

készítettek. Megismerték a 2020-as év állatait és növényeit. Délutáni foglalkozások is 

megtörténtek a vitaminokról és immunerősítésről. 

Márciusban rendbe raktuk a tankertet, de az iskolaudvart a felújítás miatt nem tudtuk. Ebben 

hónapban a covid járvány miatt csak tájékoztató jellegűen tudtunk információkat átadni.  

Áprilisban Covid járvány miatt elmaradtak a programok 



Májusban Covid járvány miatt elmaradtak a programok 

Júniusban az éves munkák megbeszélése online, kiértékelése következet, mely során ezt a 

beszámolót is elfogadta az Öko munkacsoport.  

 

Bükkszentkereszt, 2020. június 14.                

Készítette: 

Orliczki Anett 

 

A beszámolót elfogadta a Bükki Szlovák Nemzetiségi Általános Iskola és Répáshutai 

Tagiskolájának tantestülete. 

 

                                                                  

 


